

Consultas Realizadas

Licitación 408753 - SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL DEL EDIFICIO DE LA FCE

Consulta 1 - Visita Tecnica

Consulta Fecha de Consulta 14-03-2022

Buenas, podrían colocar una fecha nueva para realizar la visita tecnica ya que figura segun pliego de base y condisiones, es el mismo día que la fecha de la publicacion de la licitacion.

Respuesta Fecha de Respuesta 16-03-2022

REMITIRSE A LA ADENDA

Consulta 2 - Visita Tecnica

Consulta Fecha de Consulta 14-03-2022

Solicitamos a la convocante modificar la fecha de visita técnica debido a que fue publicado en fecha 14/03/2022 a las 10:07hs, siendo que en el pliego esta marcado para las 08:00hs.-

Respuesta Fecha de Respuesta 16-03-2022

REMITIRSE A LA ADENDA

Consulta 3 - Corregir fecha de visita tecnica

Consulta Fecha de Consulta 14-03-2022

Cordial saludo, Solicitamos a la convocante modificar la fecha de visita técnica debido a que fue publicado en fecha 14/03/2022, y tiene esa misma fecha de visita, la cual a su vez dice "obligatoria"

Respuesta Fecha de Respuesta 16-03-2022

REMITIRSE A LA ADENDA

Consulta 4 - Formulario N° 2 Pago al Personal

Consulta Fecha de Consulta 15-03-2022

Solicitamos a la convocante actualizar los montos de salarios ya que los que figuran en la planilla no corresponden al salario mínimo actual. Especialmente el del turno 7,5 horas MIXTAS (de 14:30 a 22:30 hs.)

Respuesta Fecha de Respuesta 16-03-2022

ADECUARSE AL PBC.

*En caso de variación del salario mínimo legal vigente, estos montos deberán ajustarse conforme a la misma.

** En caso de que la convocante, requiera la contratación del servicio con jornadas diarias inferiores a las ocho (08) horas, procederá al cálculo del valor hora por la cantidad de horas requeridas a fin de hallar la estimación de costos de la prestación por día conforme a la cantidad de horas efectivamente requeridas, y ésta multiplicar por 30 (treinta) días.

17/10/25 11:39 1/2



Consulta 5 - Visita Técnica Obligatoria

Consulta Fecha de Consulta 15-03-2022

Solicitamos a la convocante modificar la fecha de visita técnica debido a que fue publicado en fecha 14/03/2022 , teniendo esa misma fecha de visita, la cual a su vez dice "obligatoria"

Respuesta Fecha de Respuesta 16-03-2022

REMITIRSE A LA ADENDA

Consulta 6 - Cantidad de personales

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

Quisiera saber si la cantidad de personales puesto en el PBC seria para los 2 turnos correspondientes? o se deberia de tener 4 personales por turno?

Respuesta Fecha de Respuesta 18-03-2022

REMITIRSE AL PBC (ADMINISTRACIÓN DE HORARIOS DE TRABAJO)

17/10/25 11:39 2/2